

亲爱的，你快快回到我的身边吧

5日，离婚两年的他和她，在“老娘舅”的协调下重归于好

□记者 郑凤玲 实习生 刘萌萌 文/图

他和她两年前赌气离婚。离婚后，他非常后悔当初的冲动，想让她回到自己身边。可她愿意吗？

5日上午，“老娘舅”协会的姚念红和一名姓朱的志愿者一起来到了他家，帮助他协调此事。

用钱买房还是做生意？两人因此赌气离婚

5日9时，我们推开了吴华（化名）在王城花园租的房子。

姚念红拿出手机，拨通了吴华的前妻马蓉（化名）的电话，听到她答应马上过来，吴华松了一口气：“谢谢你们，我还真不好意思给她打电话。”

等马蓉来的工夫，吴华讲述了他们20多年的婚恋故事——

1990年，从部队复员的吴华和相恋5年的马蓉结婚。为给心爱的人富足的生活，吴华借钱从四川来到洛阳，白手起家开拓医药销售市场。3年后，马蓉带着他们的女儿也来到洛阳。他们过着居无定所的日子，日子虽苦，却相亲相爱。随着吴华的事业稳步上升，2004年，马蓉觉得应该在洛阳有个“家”，不要再漂泊不定，就和吴华商量买房。

吴华认为，生意运转需要钱，



吴华（化名）拥抱了马蓉（化名）。

要是买了房，就没有流动资金了，恐怕生意会出问题。因为此事，他们开始不断争吵，甚至分居。最终，吴华同意买房，可两人的感情却在争吵中变了“味”。而且，吴华的担心终于变成了现实，公司因为没有足够的流动资金运转，陷入危机。

就在他为资金苦恼时，一个“朋友”送来7万元。他没料到的是，这看似“救命”的7万元，却是别人放的高利贷，是个陷阱。为还债，马蓉将新买的房子退了，两人也因此于两年前赌气离婚。

但事情并没有结束，因债务多，吴华辛苦经营的事业一落千丈，他还差点搭进去性命。当他把所有债务还清之后，几乎身无分文，曾经的“阔老板”如今竟然靠馍夹咸菜度日。

让他感动的是，在他陷入困境时，马蓉坚定而默默地支持他，她打工挣钱，让女儿把钱拿给吴华还债。

看到前妻对他不离不弃，吴华惭愧不已，很想让她回到自己的身边，可又担心她不肯原谅自己。

在吴华讲述的过程中，马蓉进

门了，她默默坐在一边，听着不禁眼圈发红，悄悄躲进了卫生间，半天才出来。

让我拥抱你一下，亲爱的回来吧

“吴华，难道你真的忍心让这么好的人从身边离开？”姚念红问吴华。

“我希望她回到我身边，可我现在什么都没有，我怕她跟着我吃苦。再说，孩子今年要参加高考了……”吴华回答。

姚念红转身问马蓉是怎么想的，对吴华有什么要说的。

“以前的事情已经过去了，我不想再计较。为了孩子，我可以原谅他。但我希望以后有啥事，我们能商量着来。”马蓉低声说。

姚念红见状赶紧起身道：“你们两人拥抱一下，让在座的各位见证你们复合吧！”他把两人拉起来，把他们的手放在了一起。

“都一把年纪了……”吴华推托了几下，最终还是红着脸将马蓉搂在了怀里。而此时的马蓉，像小姑娘似的羞涩地笑了。

“我以前只注重经营生意，太不善于经营爱情了，我要和马蓉重新开始，我要东山再起，我要给你们母女幸福！”吴华大声发表了自己的爱情宣言。

一商户采暖炉突然爆炸

幸无人员伤亡



商户张彩霞正在清理一片狼藉的爆炸现场。

□记者 梅占国 文/图

昨日，市民岳先生拨打66778866报料，涧西区长春路36号街坊一商户的采暖炉突然爆炸了。

记者迅速赶到了采暖炉爆炸现场，现场一片狼藉，紧挨采暖炉的冰柜下部被炸出的洞清晰可见，被炸飞的饮料和10多箱牛奶滚了一地……

据商户张彩霞介绍，6日8时40分左右，她正在店铺里卖牛奶，突然听到“咚”的一声巨响。顾客说：“你店外的采暖炉爆炸了！”她一看大吃一惊，急忙用水将火扑灭。她的店铺离路边只有3米远，幸亏当时行人离得远，没有造成伤亡。

张彩霞说，这台圣普牌采暖炉是她于2009年12月12日在南昌路“桑宝”专营店花1000元购买的，设备安装是由该专营店的工作人员完成的。

采暖炉爆炸后，张彩霞让她的爱人到购买采暖炉的“桑宝”专营店反映情况，该店的工作人员来查看了爆炸现场。但是，双方因赔偿问题意见不一致，不欢而散。

在张彩霞出示的圣普牌采暖炉产品说明书上，记者看到该采暖炉生产厂家是“北京圣普太阳能设备厂”。昨日，张彩霞多次拨打该厂的电话，均无人接听。

暖气“温吞吞”，居民睡觉穿毛衣

□见习记者 郭立翔 实习生 王南南 文/图

盖着被子看电视、穿着衣服睡觉……近日，涧西区中侨绿城小区的不少居民向本报反映，小区供暖一个多月来，家中的暖气片从没烫过手，居民们只有想出各种取暖方法应对。

现状：小区暖气“温吞吞”

昨日上午，记者来到该小区60号楼2-101赵师傅家。“在屋里连棉衣都不敢脱，坐在沙发上看电视还得盖着被子。”赵师傅指着客厅沙发上的一条棉被说。记者看到，房间里的温度计显示室内温度只有14℃，(如图)摸摸他家的7个暖气片，只是温热。

记者随后走访了小区的其他几户居民，看到各家温度计显示的温度均在15℃以下。“卧室和厨房的门都不敢开，不然室温连10℃都达不到。”住在60号楼2单元的张

先生无奈地说，从去年11月25日小区供暖开始，他家的室温就没有超过15℃，他晚上睡觉要盖两床棉被，有时甚至穿着毛衣钻被窝。

居民：怀疑供暖循环泵压力小

记者了解到，该小区由洛阳热电厂输送蒸汽，然后通过物业公司的供暖循环泵把蒸汽转换为热水，为居民供热。

张先生告诉记者，对于小区暖气不热的问题，物业公司始终没有给出合理解释。后来，居民找到供暖方面的专家查找原因，发现小区供暖的进水管与出水管之间没有压力差，而物业公司安装的两台供暖循环泵中，只有一台在工作。

“专家说，仅靠一台循环泵的压力无法使管道热水正常循环，小区的暖气才热不起来。”张先生说，对于专家的说法，物业公司并没有异议，却以另一台循环泵是备用泵为由，拒绝将两台循环泵同时启

用。对小区暖气不热的问题，物业公司称会通过其他办法解决。

张先生说，物业公司的“不作为”让居民心生怀疑：“会不会是物业没有将我们交的采暖费足额交给热电厂，我们的暖气才热不起来？”

物业：还未找到症结所在

对于居民的质疑，中侨物业公司的一位工作人员表示，物业公司每年都将居民交纳的采暖费如数交给热电厂，并不存在居民所怀疑的问题。

“小区暖气不热，我们也很着急。”该工作人员说，暖气不热，可能是因为没有启用备用的循环泵，导致供暖循环泵压力不够，也有可能是暖气管道存在气阻导致供热循环不畅，“我们找了几位专家查找原因，但是专家的看法不一致，在原因查清楚之前，我们不会启用备用的供暖循环泵”。

该工作人员表示，最近天气这么冷，如果要排查小区的暖气管



道，就要轮流停止各楼的供暖，这样居民肯定不愿意。

该工作人员说，物业公司已经和小区的业主代表达成一致意见，等过几天气温略为回升后，物业公司会对每一栋居民楼的暖气管道进行详细排查，及时修复，争取早日让小区“不差热”。

“缘”于和田，宝玉结缘 “虎年特惠 缘价销售

和缘宝玉联袂和合玉器举办 珍稀和田玉籽料展 (1月8日~15日)

福地洞天

欢迎爱好和田玉收藏的朋友光临赏玉

和合玉器：王城公园正门西侧100米和合玉器专卖店 电话：63918017 和缘宝玉：万达广场室内步行街A106和缘宝玉专卖店 电话：65581006